

Officiella notiser

Regeringsrätten

K. M:t har

dels förlängt de förordnanden att inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare som tidigare meddelats kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Rolf Berggren*, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Sune Häggbom*, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Björn Månsson*, förste länsnotarien vid länsstyrelsen i Västmanlands län *Benkt Rosenlund*, kammarrättsfiskalerna i kammarrätten i Stockholm *Sven Palme*, *Clary Tenne* och *Kerstin Svensson* samt kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Göteborg *Lennart de Verdier*,

dels ock förordnat extra regeringsrättssekreteraren, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Göran Koch* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare.

Kammarrätterna

K. M:t har

dels förlängt förordnandet att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten i Göteborg som meddelats regeringsrättssekreteraren *Bengt Monell*,

dels förlängt de förordnanden att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten i Göteborg som meddelats förste länsnotarien vid länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Gunilla Brydolf-Berg*, kammarrättsfiskalen vid kammarrätten *Ola Svensson*, taxeringsintendenten vid länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Carola Ståhlgren* samt länsassessor vid länsstyrelsen *Mats Vidén*,

dels förordnat t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Stockholm, kammarrättsfiskalen i kammarrätten *Eva Margareta Östberg* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten,

dels förordnat t.f. regeringsrättssekreteraren, kammarrättsassessorn i kammarrätten i Sundsvall *Sune Birger Häggbom* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten,

dels förordnat t.f. kammarrättsassessorerna i kammarrätten i Sundsvall, kammarrättsfiskalerna i kammarrätten *Sven Martin Esaias Carlsson* och *Per Folke Ejvinson* att vara kammarrättsassessorer i kammarrätten,

dels förlängt förordnandet för fiskalen i hovrätten för Nedre Norrland *Bengt Olsson* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten i Sundsvall tills vidare,

dels förordnat extra regeringsrättssekreteraren, t. f. kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Göran Erik Michaël Koch* att vara kammarrättsassessor i kammarrätten,

dels förordnat kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Göteborg *Staffan Kautmann* att tills vidare inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten,

dels ock förlängt det förordnande som meddelats kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Göteborg *Klaus Bärthel* att inneha långtidsvikariat på tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten tills vidare.

Riksskatteverket

K. M: t har förordnat följande personer att vara ledamöter och suppleanter i riksskatteverkets nämnd för rättsärenden.

För ärenden rörande indirekt skatt

Ledamöter	Suppleanter
Överdirektören Kjell Edström	Byråchefen Lennart Mellbin (personlig)
Länsrådet Axel Morén	Länsrådet Albert Torngren (personlig)
Tullrådet Hans Hartler	Byråchefen Folke Nord (personlig)
Kammarrättslagmannen Bo Lagergren	Kammarrättsrådet Hjordvard Norén (personlig)
Direktören Erik Eklund	Direktören Hans Tellander
Ekonomidirektören Herbert Arvidson	Revisorn Lennart Toftered
Direktören Hans Wihlborg	Revisorn Benny Norr
	Förbundsombudsmannen Bertil Wandler

För övriga ärenden

Länsrådet Stig Sagnert	Länsrådet Gillis Heimer (personlig)
Kammarrättsrådet Hans Bylin	Kammarrättsrådet Carl Olof Sandström (personlig)
F. d. fögderidirektören Nils Gottliebsson	Länsrådet Hugo Brissman (personlig)
Länsrådet Gösta Lindholm	Länsrådet Anders Rune (personlig)
F. d. kammarrättslagmannen Nils Gustaf Lindquist	Kammarrättslagmannen Georg Blomqvist (personlig)
Bankdirektören Nils-Georg Hornhammar	Revisorn Gerhard Martin
Sekreteraren Ingemar Magnusson	Civilekonomen Carl Axel Gustafson
Direktören Folke Nilsson	Ekonomidirektören Herbert Arvidson

Vidare har K. M:t förordnat Edström och Sagnert att vara ordförande för avdelningen för ärenden rörande indirekt skatt resp. avdelningen för övriga ärenden samt Morén och Bylin att vara vice ordförande för resp. avdelning.

Länsstyrelserna

K. M: t har förordnat f. d. ledamoten av riksdagens andra kammare, lantbrukaren *Gustaf Einar Gustafsson* att vara landshövding och chef för länsstyrelsen i Gotlands län.

K. M:t har utnämnt
dels t. f. kammarrättslagmannen, kammarrättsrådet, tillika vice ordförande på avdelning, i kammarrätten i Göteborg *Karl Bengt Westman* att vara länsråd i Fo 26 hos länsstyrelsen i Kronobergs län samt ordförande i länsskatterätten och länsrätten i länet,

dels ock länsassessorerna i Fg 19 hos länsstyrelsen i Västmanlands län, departementssekreteraren i Fe 17 i justitiedepartementet *Birgitta Elisabeth Liljefors* att vara förste länsassessor i Fo 24 hos länsstyrelsen i nämnda län samt ordförande i länsskatterätten och länsrätten i länet.

K. M:t har förordnat

dels taxeringsdirektören i Fe 23, taxeringsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Kjell Marcus Holmström* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsdirektören i Fe 23, biträdande taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Sven Lage Albert Bergman* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsdirektören i Fe 23, taxeringsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Älvsborgs län *Carlerik Nilsson* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsdirektören i Fe 23, förste länsassessorn i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Gävleborgs län *Karl Martin Enqvist* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels t. f. länsrådet i Fe 26 hos länsstyrelsen i Kopparbergs län, taxeringsdirektören i Fe 23 och biträdande taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Gösta Lennart Hedström* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i sistnämnda län,

dels revisionsdirektören i Fe 23 hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Anders Bertil Thornell* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels t. f. revisionsdirektören i Fe 23, avdelningsdirektören i Fe 19, länsrevisorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Karl-Erik Nord* att tills vidare under den tid, Thornell är tjänstledig för offentligt uppdrag, inneha långtidsvikariat på dennes revisionsdirektörstjänst i Fe 24,

dels revisionsdirektören i Fe 23, revisionsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Älvsborgs län *Rune Wollmar Kannesten* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels revisionsdirektören i Fe 23, revisionsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Gävleborgs län *Stig Anders Gunnar Blennow* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Östergötlands län *Carl-Göran Boman* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jönköpings län *Helmer Sigvard Erik Arnklint* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kalmar län *Arnold Evert Rudolf Svahn* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Älvsborgs län *Kurt Olof Zaar* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Örebro län *Karl Harald Fristedt* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västmanlands län *John Roy Alexander Brandhill* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kopparbergs län *Olof Haldo Hortlund* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Börje Emanuel Söderlund* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Torsten Elias Lindgren* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Finn Erik Bertil Hansson* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Fe 23 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsdirektören i Fe 23, biträdande taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *Britta Karin Boel Sundberg* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels t. f. revisionsdirektören i Fe 23, avdelningsdirektören i Fe 19, länsrevisorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Erik Henning Göransson* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels revisionsdirektören i Fe 23, revisionsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *Lars Fredrik Ternér* att tills vidare vara revisionsdirektör i Fe 24 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *Sune Knut Magnus Dahlin* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Fe 19 hos länsstyrelsen i Kristianstads län, häradsskrivaren i Trollhättans fögderi *Ake Erik Olsson* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Fe 20 hos länsstyrelsen i nämnda län,

dels ock taxeringsintendenten i Fe 19, biträdande taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Blekinge län *Inga Maria Emanuelsson* att tills vidare under den tid, taxeringsdirektören i Fe 23 hos länsstyrelsen Olof Brander är tjänstledig för offentligt uppdrag, inneha långtidsvikariat på dennes taxeringsdirektörstjänst.

Lokala skattemyndigheterna

K. M:t har utnämnt

dels avdelningsdirektören i Fe 20, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Älvsborgs län *Kurt Olof Zaar* att vara fögderidirektör i Borås fögderi,

dels ock t. f. fögderidirektören i Solna fögderi, häradsskrivaren i Norrtälje fögderi *Nils Lannart Dannberg* att vara fögderidirektör i Handens fögderi.